

Московский журналист о провинциальных репортажах: Убежала кошка, сдохли попугайчики



15 июля, 13:41

Российские репортажи и репортеры становятся все более профессиональными и интересными. Об этом сегодня заявил начальник службы выпуска правовых программ ДИП ГТК «Телеканал «Россия» **Эдуард Петров** на пресс-конференции, посвященной началу Всероссийского конкурса телевизионных фильмов и программ «Мир права» в СГЮА.

«Приятно, что мы смотрим не скучные репортажи местного разлива: убежала кошка, сдохли попугайчики, выбежали тараканы, встретились с птичками. Раньше были такие репортажики, у нас и номинации такой не было», - поделился Эдуард Петров.

Ранее ректор СГЮА **Сергей Суоров** отметил, что конкурс проходит в шестой раз, в мероприятии принимают участие журналисты из 65 регионов. Свой сюжет на конкурс представил и сам вуз.

«Наш конкурс стал не просто конкурсом, а кузницей кадров», - заметил он.